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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
do ano de dois mil e vinte (2020). Aos quatro (04) dias do mês de 
Hevereiro do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede da 

f — &” Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Pra 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Presente os vereadores: Presentebós 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cr 

lex Sandro de Jesus Gomes, Elias Passos Jardim, Elismar 
Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, Gaturiano Pires da 
Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, José Batista 
da Gama, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de 
Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto, Paulo Tarcísio Feitosa 
Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, 

LES Raimunda Maria Sol Posto dos Santos, Rodrigo Teixeira Coelho de 
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Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza e 
Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Cicero Freire Cavalcante e 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá justificaram suas ausências. O 
Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o edil 

| Ronaldo Silva fez a leitura bíblica, no Livro de Jeremias, capitulo 38, 
(/ versículos do 01 ao 10. Em seguida, o segundo secretário, vereador 

— Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 
Joi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o segundo secretário fez 
a leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos 
de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Jovem cantor Petrolinense Lucas 

hy Pedro, residente no N3 — Projeto Senador Nilo Coelho, por ter 
participado e se classificado no Programa da Rede Globo de 
Televisão “The Voice Kids”, de autoria do vereador Alvorlande Cruz; 
ao Conselheiro Ranilson Ramos, pela posse como Vice-Presidente do 

bunal de Contas do Estado-TCE de Pernambuco, de autoria do 
ereador Elismar Gonçalves; “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” 

ao diretor-presidente do Hospital Neurocárdio -Dr. José Carlos de 
Moura, pela passagem dos seus 37 anos de prestação de serviço de 
saúde, a comunidade de Petrolina e toda região, de autoria do 

    
   

    

     
     

 



vereador Ronaldo Souza. Constaram no Expediente externo as 
seguintes matérias: Vetos do Executivo aos Projetos de Lei d, 
Legislativo números 093/2019, 128/2019, 145/2019 e 158/2019 
Projeto de Lei do Executivo número 01/2020 — Autoriza a C oncessão 
de abono salarial por parte do Poder Executivo aos servidores que 

(4 

especifica e dá outras providências. Deram entrada para tramitação Tio” 
nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo (UM 
número 001/2020 -— Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Professor Almir Costa Amorim Júnior, de 
autoria do vereador Zé Batista; Projeto de Decreto Legislativo 
número 002/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Professor Rosival da Cunha Silva, de 
autoria do vereador Zé Batista; Projeto de Lei do Legislativo númer 

- 001/2020 — Dispõe sobre o Plano de Arborização Urbana 
unicípio de Petrolina, de autoria do vereador Zé Batista; Projeto d, 

Lei do Legislativo número 002/2020 — Institui o Programa Municj 
Chuveiro Itinerante, no âmbito do Município de Petrolina/P 
autoria do vereador Gaturiano Cigano. O edil Rodrigo Araújo 
solicitou em nome de toda Casa um requerimento de “Voto de 
Profundo Pesar” a família do deputado Gonzaga Patriota pelo 
falecimento do seu irmão. O vereador Gabriel Menezes apresentou 

= - requerimento de “Voto de Profundo Pesar” ao ex-vereador dessa 

    

          

   

Casa, o senhor Mario Pereira de Lima. O vereador Ronaldo Silva 
deixou registrado “Voto de Profundo Pesar” as familiares do Senhor 
Lira e do ex-vereador dessa Casa, o senhor Miguel Amorim, falecidos 

ente. Os requerimentos de “Voto de Profundo Pesar” pelo 
imento dos ex-vereadores Mario Lima e Miguel Amorim foram 

feitos em nome de toda Casa. O secretário de Governo Simão 
Durando saudou os presentes e desejou a todos mais um período 
legislativo produtivo, com ações que venham beneficiar a sociedade 
Petrolinense. Após as discussões, as matérias do expediente interno e 
ata da sessão anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto 
requerimento numero 004/2020, de autoria do vereador Paulo 
Valgueiro que foi pedido destaque pelo edil Zé Batista. Submetido à 
apreciação do plenário, o requerimento 004/2020, foi reprovado por 
(14 x 04), votaram contra os edis: Zenildo Nunes, Maria Elena, 
Manoel da Acosap, Alvorlande Cruz, Aerolande Cruz, Alex de Jesus, 
Gilberto Melo, Zé Batista, Raimunda Sol Posto, Ronaldo Souza, 
Osinaldo Souza, Rodrigo Araújo, Gaturiano C igano, Ronaldo Silva e 
Elias Jardim; votaram a favor os edis: Paulo Valgueiro, Gabriel 
Menezes, Gilmar Santos e Elismar Gonçalves. Usaram da palavra 

          

  
 



  

pela ordem os edis: Rodrigo Araújo, Ronaldo Silva, Manoel da 
Acosap, Alex de Jesus, Gabriel Menezes, Gilmar dos Santos, Paulo 

Valgueiro, Cristina Costa, Raimundo Sol Posto, Osinaldo Souza, que 

lamentaram a violência em nossa cidade, destacando a morte do 

irmão do deputado Gonzaga Patriota e de outras pessoas que foram 

assassinadas e até o momento os criminosos não foram presos; (7 
izeram várias reivindicações em prol do Município de Petrolina; 

comentaram sobre o furto de água através das adutoras do interior do 
nosso Município e as ações que estão sendo providenciadas através 

da força tarefa; o edil Manoel da Acosap informou que o vice-prefeito 
de Afrânio e o vereador Vavá do Pipa estão invadindo as fronteiras 

« do Município de Petrolina e Afrânio para fazerem transferência de 
títulos dos moradores de mais de 12 localidades do Município d 

Petrolina, isso é agrave, externou o vereador; os vereadores da 

oposição fizeram mais uma vez críticas por contas das deficiências n 

saúde pública e em outras áreas de nossa cidade; alguns vereadores 
da situação discriminaram ações do Executivo em beneficio de 

Petrolina; vários vereadores parabenizaram a passagem dos 37 anos ' 
(E? do Hospital Neurocárdio, que tem feito um grande trabalho em 

Petrolina. Estavam presentes no fim da sessão os edis: Manoel da 
Acosap, Paúlo Valgueiro, Cristina Costa, Rodrigo Araujo, Raimunda 

Sto, Aerolande Cruz, Alvorlande Cruz, Gabriel Menezes 

Smar Gonçalves, Osinaldo Souza e Alex de Jesus. Nada mais 

tratar, o Presidente em Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão 
ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 

ordinária dia 06 de fevereiro de 2020. E para os efeitos legais, foi 
lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 06 de fevereiro de 
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